
01/03/2024 Tarihinde Düzenlenen "Resmî Yazışma Usul ve Esasları" Katılımcı

Değerlendirme İstatistikleri
 

SORULAR 10 8 6 4 2

1 -Eğitimi veren kişiyi, eğitim konu alanı açısından ne
derece yeterli buldunuz?

16 37 10 2

2 -Eğitici sorulara ne derecede tatmin edici cevaplar
verebildi?

13 34 14 1 3

3 -Eğitimi veren kişinin anlatımı ne kadar anlaşılırdı? 17 30 14 3 1

4 -Eğitim yapılan ortam söz konusu eğitim için ne derece
uygundu?

19 31 12 2 1

5 -Eğitimin süresi ne derecede yeterliydi? 16 32 14 2 1

6 -Eğitim içerik olarak beklentilerinizi ne kadar
karşılayabildi?

16 32 14 2 1

7 -Eğiticinin kullandığı materyaller söz konusu eğitim için
ne kadar uygundu?

17 34 9 4 1

8 -Eğiticinin örneklendirmeleri sizin için ne derece
yeterliydi?

15 34 13 1 2

9 -Eğitim sırasında anlaşılmayan noktalara ilişkin
sorgulamalar ne derece yeterliydi?

16 27 18 3 1

10 -Eğitim somut problem durumlarıyla ne derece
ilişkilendirilebildi?

13 31 18 2 1

MEMNUNIYET ORANI: %73,85
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GÖRÜŞ VE ÖNERİLER
* TABANA YAYILMASI ÖNEM ARZ EDER

* saat 9 da başlayan eğitime hiç ara vermeden 2 saatten fazla devam edildi.  Bu durum kesinlikle

değerlendirilmeli.

ara vermeden eğitim olmaz. insanın ihtiyaçları olmasının yanında o koltuklarda ara vermeden oturmak çok

rahatsızlık verici bir durumdu. 

* Emeği geçen herkese teşekkür ederim.

* Resmi Yazışma Eğitiminde çalışma alanlarımıza uygun kategorilerde eğitim almanın daha yararlı

olacağını düşünüyorum. 

* bu tür eğitimler bilgisayar labaratuvarları ortamında uygulamalı eğitim yapılsa daha verimli ve uygun olur

kanaatindeyim

* Teşekkür ederim.

* Eğitim yapılan salonun soğuk olmasından dolayı eğitim süresince dinleme verimini düşürdü


